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№ 01-03/18 від 11.03.2016 р.             Директорам наукових установ 

 НАН України 
 Головам первинних профспілкових

 організацій 

 

Шановні колеги! 

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти на своєму 

засіданні 17 лютого 2016 р. ухвалив рішення підтримати подання НАН 

України і рекомендувати Кабінету Міністрів України і Комітету Верховної 

Ради України з питань бюджету врахувати у проекті Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 

рік» збільшення видатків Національній академії наук України на 725 млн.43,2 

тис.грн. 

Очевидно, що боротьба за досягнення цієї мети не буде простою. Окрім 

акцій протесту, до яких готується профспілка, вважаємо за доцільне 

організувати відповідні звернення на адресу Кабінету Міністрів України і 

Верховної Ради України від імені трудових колективів наукових установ за 

підписом їх керівників і голів первинних організацій. 

У цих зверненнях можна показати визначальну роль науки у сучасному 

світі, можливості НАН України (зокрема для ефективного розвитку різних 

галузей економіки, обороноздатності, енергетичної незалежності, медицини, 

гуманітарної сфери і т.п.). Необхідно зазначити, що Україна і Академія 

втрачають кадри висококваліфікованих науковців, які шукають кращої долі у 

тих країнах, де цінують науку та інтелект або  переходять на іншу роботу. 

Результатом цього  процесу є те, що Україна за кількістю науковців на 

тисячу зайнятого населення у 2,5 – 3 рази програє країнам ЄС і скочується до 

рівня Молдови чи Албанії. Варто також звернути увагу на вкрай негативні 

наслідки недолугої державної політики щодо фінансування  науки як для 

проведення наукових досліджень, так і у питаннях зайнятості  та оплати 

праці на прикладі Ваших установ. 

Вимагати  від владних інституцій можна багато чого. Але у даному 

випадку головна вимога – 725 млн.43,2 тис.грн. для НАН України. 
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